

# 17层的楼啊,电梯一直懒得动

交房近两年了,爬楼的日子啥时候是个头

## 救治电梯病

本报菏泽6月26日讯(记者 牟张涛)“2011年交的房子,但直到现在,电梯也没有动静过,有17层啊。”26日,家住巨野县阳光水岸小区高层建筑的李明(化名)向本报反映称,当他找到开发商,得到的答复却是“再等等”。

李明告诉记者,所住小区分为多层和高层,“高层都是17层,

共有7座。”李明说,因电梯没有运行,让不少想搬进来的业主打了退堂鼓,想往外出租也几乎无人问津。“交房后就有人入住,因为电梯没法用,我直到去年下半年才搬进来,买了房子得住啊。”采访中,不少入住居民都有李明一样的无奈。

“我们找物业,物业说开发商

还没有将电梯交付,问开发商,只是说再等等。”李明说。

随后,记者联系到该小区物业,一工作人员称,自交房后电梯只在一些应急情况下用过几次,因此业主经常向他们反映这个问题。“我们也很头疼,也一直向开发商反映。”该工作人员称,目前在小区高层入住的业主有20多户,“26号楼住的多,有20户左右,住的楼层相对较高的有在9楼的,也有更高的,但不经常来住。”

“每天上下爬楼,确实很辛苦。”该工作人员同时称,对电

梯为何一直未启用,她不了解情况。

据了解,该小区开发商为菏泽德胜房产开发公司。对于记者的问询,该公司一王姓工作人员称,小区高层的电梯确实未启用,但原因他表示不清楚,并称领导出去了。

“他们小区的电梯确实没有使用。”巨野县质监局特检科唐科长说,该小区电梯一直未申请检验,质监部门没法对其进行注册登记。“为什么不申请,其中的原因不太清楚。按照规定,这种情况下,电梯也是禁止使用的。”

## 一智障女不慎坠井 消防套“空心结”救人

本报单县6月26日讯(记者 姚楠 通讯员 梁道金) 26日上午,单县一智障女子不慎坠入十里铺小学附近的农田机井,后经单县北园消防中队紧急救援,终化险为夷。

26日7时20分,菏泽单县北园消防中队接到报警:单县十里铺小学旁有一智障女子不慎坠入农田机井,情况危急!消防官兵到达现场后,发现此井深10余米,直径仅为0.5米,坠井女子双腿卡在井管上,只露出头部和双手,且女子情绪激动,神志不清,拒不配合救援人员,随时有沉没的危险。

由于井口太窄,救援人员无法下井救人,为避免井内缺氧,中队指挥员立即命令战士先将空气呼吸器送入井内,及时向井内输入氧气,同时打“空心结”套绳救人。在家属引导和救援官兵的努力下,最终成功将救援绳套在女子的双手上,在固定完毕后,救援官兵抓住时机,将女子从井下小心翼翼地拉出。目前,该女子已无大碍。

## 失主变身“警探” 网吧智擒盗贼

本报单县6月26日讯(记者 周千清 通讯员 于海梅) 留宿网吧,单县一男子手机被盗,为了找回手机,男子自己当“警探”,在网吧蹲守等盗贼再次出现,盗贼果真现身,男子报警与民警携手,将盗贼抓获。

23日夜里,单县市民刘某到单州路某网吧上网,并将随身携带的手机等物品放在电脑桌上,后来趴在电脑桌上睡着了。24日早上7时许,刘某醒来发现手机已不见踪影。通过查看网吧内凌晨至早上7时的监控录像,刘某发现在自己熟睡期间,一名20多岁的男子从身旁走过,并伸手拿走了放在桌上的物品。刘某猜想,该男子有可能会再次来网吧作案,于是他便蹲守在网吧,等待盗贼现身。

24日13时25分,监控录像显示那名男子再次走进网吧,蹲守在网吧的刘某立即报警求助,民警迅速赶到现场并将犯罪嫌疑人吴某控制。经讯问,犯罪嫌疑人吴某对盗窃刘某手机的犯罪事实供认不讳。目前,吴某已被单县警方处以行政拘留7日的处罚。

## 线杆“站”到路中间

在菏泽丹阳路和振兴路十字路口南侧,一根线杆矗立在路中间,给市民出行带来不便,附近居民希望能将线杆“搬家”。

26日上午,在丹阳路和振兴路十字路口,记者看到,一根线杆矗立在振兴路路中间。看上去这根线杆已有些年头,东西走向各种线都固定在东边不远处的另一根电线杆上,只有一根向南走的线缆绕在上面。“不能一根线就占用一根线杆吧!挪到东边那根上不行吗?”市民表示,出行很不方便,希望有关部门赶紧把这根线杆挪了。见习记者 张朋 摄影报道



## 可乐有苦味,食客称引身体不适

该可乐品牌菏泽办事处工作人员称会先调查可乐出处

本报菏泽6月26日讯(记者 周千清)“昨天吃饭喝的饮料味道不对,今天身体出现不适症状。”菏泽市民冯岳成向本报反映,和朋友们在外吃饭,结果喝了怪异味道的可乐饮料,第二天就出现了不适症状。记者联系到该品牌菏泽办事处,工作人员称会调查可乐的出处,妥善处理。

据冯岳成介绍,25日下班后,他和几位朋友到到中和路一饭店吃饭,他们点了4瓶易拉罐装的可乐。“味道奇怪的是我的

那瓶。”同去吃饭的魏海涛说,自己喝了一小口,觉得十分苦。他的质疑引来了朋友们的好奇,大家纷纷尝了尝,“我喝的最多,喝了一大口咽下去了。”冯岳成说。

经几个人验证,可乐确实苦,随后便找到经理询问情况。“他也喝了一口,自己都说苦。”冯岳成向记者提供了一份当晚与饭店经理对话的录音。随后,记者致电该饭店经理张杰的电话,“我当时尝了,确实苦。”他说。冯岳成告诉记者,虽然该饭

店经理当场验证了可乐味道异常,但是并没有处理,并提出让他们与饮料生产厂家联系解决。

在这几人联系该可乐生产厂家的过程中,冯岳成觉得身体出现了不适。“第二天早上起来,觉得头有点晕、心慌,还有点肚子疼。”冯岳成告诉记者,为了保留证据,冯岳成将饮料带回了住处。

在罐体底部,记者看到生产日期为2013年1月25日,保质期

为12个月,并没有超出保质期。闻起来,饮料也无异常味道,记者试尝了一口,入口后舌头有被蜇的感觉。

冯岳成称该可乐菏泽办事处工作人员已经与他联系,但是因人在成武,需27日到菏泽后处理。记者拨通这名工作人员的电话,对方称以前从未出现过这种问题,他到菏泽后会立即调查,因消费者就餐的饭店并非他们直接供货,他解释,会先了解可乐来源,是否为真品。

# 大器而为

顾家家居新品发布暨布艺沙发店隆重开业

6月29日-6月30日

幸福双厅  
顾家家居

顾家家居  
KUKA

幸福的依靠

抢购电话: 5898777 地址: 菏泽市名人家居广场

中铁集团招聘

轨道车司机、电管师、乘务员  
高中以上学历,男女不限,25周岁以下,  
工资4千-1万元,合同直签,  
缴纳各种保险,享受正式职工待遇

电话:6161856 18753008699

高薪诚聘

巨野众诚饲料公司高薪诚聘  
网管、销管、业务经理数名,  
需有较强的市场开发能力。

电话:13605307705

## 征询异议的公告

高尚建于1998年5月购买的菏泽房地产开发公司位于广福南路以西,曹州路以北福福小区的4号楼中单元601室的房屋一套,现申请办理房产登记。若对以上公告事项有异议,请在公告之日起15日内向牡丹区住房保障和房产管理局西城房产所提出,电话:5068998,期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。

菏泽市住房保障和房产管理局  
2013年6月26日